



臺灣屏東地方法院檢察署

新聞稿

發稿日期：107年5月17日

聯絡人：主任檢察官林俊傑

聯絡電話：(08)7535211 轉 5203 編號：107051702

屏檢邀集轄區警調及政風首長召開

107年度九合一地方公職人員選舉查察第二次期前策略會議

為辦理本(107)年度九合一地方公職人員選舉查賄制暴反賄選宣導事宜，本署林錦村檢察長率主任檢察官，於107年5月16日15時30分，召集轄區內屏東縣政府警察局、刑警大隊、屏東、里港、內埔、潮州、東港、枋寮、恆春各分局、法務部調查局屏東縣調查站、南部地區機動工作站、航業調查處高雄調查站、屏東縣政府政風處、行政院海岸巡防署海岸巡防總局屏東機動查緝隊、屏東憲兵隊等各機關首長、選舉查察業務承辦人召開107年度九合一地方公職人員選舉查察第二次期前策略會議，並由臺灣高等法院高雄分院檢察署林應華主任檢察官列席指導。

本署前已於107年3月7日16時0分，邀集前述屏東縣警察局、縣調站、縣政府政風處等機關首長，針對年底九合一地方公職人員選舉查察召開第一次期前策略會議，本次會議係依上次會議所定期程辦理。會中由與會各機關先就上屆103年度七合一地方公職人員選舉查察情形提出檢討及精進措施，隨後即對本次選舉進行選情分析，並就強化布雷、鼓勵檢舉賄選措施、反賄選宣導等措施、賄選對價關係之認定，及實務上有查賄金額門檻等項進行討論。檢察長林錦村更提示可藉由告知民眾「會保密」、「賺獎金」、「積功德」等觀念向民眾進行反賄選宣導，並提昇民眾檢舉賄選之意願。高分檢林應華主任則舉「愛情」為例，提醒檢警同仁「再多的努力，永遠都要嫌做的不夠」，以求查賄時盡力蒐證齊全。檢察長林錦村於會議結論時，表示「要怎麼收穫，先那麼栽；一分耕耘，一分收穫；愈早準備，愈有績效」，並將依法務部函頒之「107年地方公職人員選舉查賄工作綱領」所提「積極查賄、壓制暴力及全面反賄選」之三大工作目標、「公正、嚴密、迅速」之三大原則及「強化督導與橫向聯繫，整合反賄戰力」等八大具體查賄策略，妥善辦理此次查賄、制暴及全面反賄選之工作，深化反賄選宣導及強力查賄，以淨化選風，斷絕黑金。

臺灣屏東地方法院檢察署
107年地方公職人員選舉第二次期前策略會議

上屆獲獎



屏東地方法院檢察署

